BEKANNTMACHUNG

Satzung über die Festsetzung der Hebesätze für die Grundsteuer und die Gewerbesteuer in der Gemeinde Wieck a. Darß (Hebesatzsatzung)

Die Gemeindevertretung Wieck a. Darß hat in ihrer Sitzung am **09.12.2024** den Beschluss über die Satzung über die Festsetzung der Hebesätze für die Grundsteuer und die Gewerbesteuer in der Gemeinde Wieck a. Darß (Hebesatzsatzung) gefasst.

Die Satzung über die Festsetzung der Hebesätze für die Grundsteuer und die Gewerbesteuer in der Gemeinde Wieck a. Darß (Hebesatzsatzung) wird hiermit bekannt gemacht.

Die ausgefertigte Satzung befindet sich in der Anlage dieser Bekanntmachung.

Gemeinde Wieck a. Darß, 16.12.2024

Thomás Lebeda Bürgermeister



Verfahrensvermerk:

Datum	Namenszeichen
18.12.2024	# JA J
08.01.2025	1,011
	1.00
18.12.2024	7.11
	08.01.2025

auf der Internetseite der Gemeinde Wieck a. Darß unter www.wieck.darss-fischland.de veröffentlicht

